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         แบบสอบถามชุดที_่_______ 
แบบสอบถาม 

         

เร่ือง”นักวิชาชีพด้านการส่ือสารสารสนเทศในประเทศไทยกับแนวโน้มการผลิตงานแอนิเมชันด้วย
โปรแกรม 3 มิติ” 

 
คําช้ีแจงเก่ียวกับแบบสอบถาม 
แบบสอบถามประกอบด้วย 2 ส่วน คือ 
 ส่วนท่ี 1 คําถามเก่ียวกับข้อมูลทั่วไปทางด้านประชากรศาสตร์ 
 ส่วนท่ี 2 คําถามเก่ียวกับผลการวิเคราะห์ความพึงพอใจจากกลุ่มตัวอย่าง 
 
 
คําชี้แจง กรุณาทําเครื่องหมาย �ลงใน � หรือเติมคําตอบลงในช่องว่างที่ตรงกับความเป็นจริงของตัว
ท่าน 
 กรุณาตอบทุกข้อ 
 
ส่วนที่ 1 คําถามเกี่ยวกับข้อมูลท่ัวไปทางด้านประชากรศาสตร์ 

 
1. อายุ  

�ตํ่ากว่า 20 ปี     �  20 – 25 ปี  
�26 – 30 ป ี     �31 – 35 ป ี     
�  36 – 40 ปี     �สูงกว่า 40 ปี 

2. ระดับการศึกษาสูงสุด 
�  ประถมศึกษาตอนต้น   � ประถมศึกษาตอนปลาย  
� มัธยมศึกษาตอนต้น    � มัธยมศึกษาตอนปลาย / ปวช.  
� อนุปริญญา / ปวส.    � ปริญญาตรีขึ้นไป 

3. รายได้  
�ตํ่ากว่า 10,000 บาท ต่อเดือน  �10,001 – 20,000 บาท ต่อเดือน   
� 20,001 – 30,000 บาท ต่อเดือน  � 30,001 – 40,000 บาท ต่อเดือน 
� 40,001 – 50,000 บาท ต่อเดือน  � 50,001 บาทขึ้นไป ต่อเดือน  
 

4. ตําแหน่ง  
�ผู้กํากับ / โปรดิวเซอร์ / ผู้บริหาร  �ฝ่ายศิลป์ / สตอรี่บอร์ดอาร์ทติส 
�โมเดล / เทคเจอร์อาร์ทติส   �เซ็ทอัพ / ริคกิ้ง     
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�แอนิเมเตอร์     �ไลด์ต้ิง/เรนเดอร์ริ่ง  
�วิชชวลเอฟเฟค    �คอมโพสิท 
�ตัดต่อ ทําเสียง     
 

 
คําชี้แจง กรุณาทําเครื่องหมาย �ลงใน � ตามความคิดเห็น ดังน้ี 
ส่วนที่ 2 คําถามเกี่ยวกับความพึงพอใจจากกลุ่มตัวอย่าง 
  

8. โปรแกรมผลิตแอนิเมชัน 3 มิติ ท่ีมีความสําคัญในการทํางานเรียงลําดับความสําคัญ 

 

โปรแกรมผลิตแอนิเมชัน 3 มิติ  
ระดับความคิดเห็น 

มากที่สุด 
5 

มาก 
4 

เฉยๆ 
3 

น้อย 
2 

น้อยที่สุด 
1 

Maya      
3DMax      
Real flow 

     

Lightwave      

Rino 
     

 

โปรแกรมอื่นๆ ....................................................................................................................................................... 
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9. ปัจจัยท่ีมีผลต่อการผลิตงานแอนิเมชัน3 มิติในประเทศไทยให้ดีมีคุณภาพ ดังคําถามต่อไปน้ี 
 

ปัจจัยท่ีมีผลต่อการผลิตงานแอนิเมชัน3 มิติใน
ประเทศไทยให้ดีมีคุณภาพ 

 
ระดับความคิดเห็น 

มากที่สุด 
5 

มาก 
4 

เฉยๆ 
3 

น้อย 
2 

น้อยที่สุด 
1 

รายได้      
บุคลากรท่ีมีความสามารถ      
ระยะเวลาที่ใช้ในการผลิต 

     

บทภาพยนตร์ที่ดี      

การออกแบบท่ีดี 
     

อุปกรณ์ท่ีใช้ในการผลิต 
     

หน่วยงานรัฐที่สนับสนุน 
     

 
ปัจจัยอื่นๆ................................................................................................................................................ 
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9. ปัจจัยท่ีมีผลต่อศักยภาพของบุคลากรท่ีจะเข้ามาสู่การทํางานในธุรกิจการผลิตแอนิเมชันในปัจจุบันดังคําถาม
ต่อไปน้ี 
 

ปัจจัยท่ีมีผลต่อศักยภาพของบุคลากรที่จะเข้า
มาสู่การทํางานในธุรกิจการผลิตแอนิเมชันใน

ปัจจุบัน 

 
ระดับความคิดเห็น 

มากที่สุด 
5 

มาก 
4 

เฉยๆ 
3 

น้อย 
2 

น้อยที่สุด 
1 

ทักษะการใช้โปรแกรม 3 มิติ      
มีประสพการณ์การทํางานเฉพาะทางทางด้าน
งานที่ทํา 

     

ความรับผิดชอบ 
     

การทํางานเป็นทีม      

Portfolio ท่ีดี 
     

ความอดทน 
     

การใช้โปรแกรมได้หลากหลายและพลิกแพลง
ได้      

ความคิดสร้างสรร 
     

ทักษะทางด้านแอนิเมชัน 
     

ทักษะทางภาพยนตร์ 
     

ทักษะทางด้านศิลปะ 
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ความกระตือรือร้น 
     

ทักษะทางการส่ือสาร 
     

ความมีกาละเทศะ 
     

ความเป็นผู้นํา 
     

ความรู้รอบตัว 
     

ความกล้าแสดงออก 
     

ความสุภาพ เรียบร้อย 
     

 
ปัจจัยอื่นๆ................................................................................................................................................ 

 
 
 
 
 

 “ขอขอบพระคุณเป็นอย่างยิ่งที่ท่านสละเวลาอันมีค่าของท่านในการตอบแบบสอบถามคร้ังนี้” 
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